

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик на закупівлю
«Придбання бензину А-95, дизельного палива»
(код ДК 021 2015: 09130000-9 Нафта і дистилляти)**

1.	Назва предмету закупівлі	«Придбання бензину А-95, дизельного палива » (код ДК 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистилляти)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі	<p>Технічні та якісні вимоги до Товару повинні відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив, затвердженого ПКМУ від 01.08.2013 року № 927 (далі «Технічний регламент»). Бензин А-95, дизельне паливо, повинні відповідати температурному режиму експлуатації транспортних засобів в регіонах України. В зимовий період дизельне паливо повинне відповідати температурному режиму і бути не менше -20°C.</p> <p>Строк дії бланк-дозволів – не менше 12 місяців з моменту підписання Сторонами видаткових документів (видаткових накладних, актів прийому-передачі та ін.). Відпуск Товару Замовнику здійснюється цілодобово по довірчим документам (Бланк дозвіл) на з АЗС Постачальника в м. Полтаві, Полтавській області та в кожній області України за виключенням тимчасово окупованих територій та в районі активних бойових дій. Покупець отримує довірчі документи (Бланк дозвіл) від Постачальника на підставі заявок. Передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, у тому числі під час виконання договору про закупівлю .</p>
3.	Обґрунтування очікуваної вартості, розміру бюджетного призначення	<p>1. Визначення очікуваної ціни за одиницю, згідно Порядку визначення очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом знаходження інформації про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках, та становить середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що розраховуються за такою формулою: $Цод = (Ц1 + \dots + Цк) / К$, де: Цод -</p>

	очікувана ціна за одиницю; Ц1, Цк - ціни, отримані з відкритих джерел інформації або відповідей на запити цінових пропозицій, приведені до єдиних умов; К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації; Обсяг закупівлі: 3100,00 літрів. Загальна вартість предмета закупівлі становить 186 000,00 грн. з ПДВ.
--	--

Уповноважена особа, фахівець з публічних закупівель Комунальної установи Полтавської обласної ради з експлуатації адміністративних будівель

(підпис)

Таміла ЮРЧЕНКО